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كره به نصف اگر  چقدر است. ��	�1.00بار يك متر كه داراي  عشار الكتريكي گذرنده از يك كره به شعا - 1

 يافت شار گذرنده چقدر مي شد.كاهش مي

گيري شده اندازه N/C 890برابر  m 750/0ميدان الكتريكي در همه جاي يك پوسته نازك كروي به شعاع  - 2

ي اين پوسته توزيع بار روتوان در مورد نحوه آيا مي )ب(بار كل داخل پوسته كروي چقدر است؟  )الفاست. (

 نظري داد.

. شار الكتريكي كل هر هستند  Q-و  2Q ،Q-هاي بار شاملمطابق شكل زير  S2تا  S1چهار سطح بسته  - 3

 سطح را محاسبه كنيد.

 

طح چقدر متر قرار دارد. شار كل الكتريكي اين سسانتي 22بار الكتريكي داخل يك كره به شعاع  12 �� - 4

شعاع بستگي دارد توضيح به  كل شار ياآاست. شار كل هر كره ديگر هم مركز با اين كره چقدر خواهد بود. 

 دهيد.

نتي سا 7مي باشد. ميدان الكتريكي در فاصله  60/8 �
	/��سانا داراي چگالي بار يكنواخت يك ديوار نار - 5

 ي از ديوار چقدر است. آيا جواب شما به فاصله از ديوار بستگي دارد.متر

است. چگالي بار الكتريكي زمين براي  N/C 130الكتريكي عمودي زمين  ميداندر يك روز صاف و آفتابي،  - 6

 اين شرايط چقدر است.

 عباس زاده –موفق باشيد 


